Prohlemas con e: 1es de primer grado

1. Las edades de dos henrmanos suman 38 anos. Calcularias, sabiendo que la edad de
uno es superior en 8 anos a la edad del otro. P

Datos:

— Edad del hermane peoueio: X

— Edad del hernwawno mapor:

Plawntea la ecuncrow:

x=
Por tawnte Los edadles de Llos hevvagnes serfing

2. S Ana y Sonia tienen 2.500 € entre las dos, y Ana tiene 700 € més que
¢ cuanto dinero tiene cada una’?

— Dingro que tigne Sonia: X
|

= Dinero que tiene Ana:

Plantea La ecunclon:

X =

Por tanto Sownia tigne: € 1 Ana tlene: €

3. Un hombre gastd 1/5 de lo que tenia en ropa y 3/8 en libros, si le prestd 102 € aun
amigo y se quedd sin nada. ;Cuanto dinero tenia inicdiamente? ;Cuanto dinero
gasté enropa y en libros? @

Datps:
— Dintrp que tenia: X '

—» Gastd ew ropa: ’;" /7

— qasts en lilbros:

— Presth o un amioon:
Plawntea Lo ecuncion:

x_'

Por tanto, inicinbmente tenia: € | s2 oasth en ropa: € Y en Libros: =
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